EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

TERMO DE COLABORAÇÃO Nº. 03/2021

TERMO DE COLABORAÇÃO COM O LAR SÃO JOSÉ DA SOCIEDADE SÃO

VICENTE DE PAULA

CNPJ: 18.267.179/0001-03.

Dispensa de Chamamento Público: 11/2021

Órgão Responsável: Secretaria de Assistência Social

Objeto: Transferência de recurso financeiro oriundo do Fundo Nacional de

Assistência Social para atendimento integral aos Idosos, na modalidade

Proteção Social Especial de Alta Complexidade, conforme o Sistema Único de

Assistência Social – SUAS.

Vigência: 1º de julho de 2021 a 30 de junho de 2023

Valor Global: 54.305,52 (cinquenta e quatro mil, trezentos e cinco reais,

cinquenta e dois centavos) que será repassado conforme deliberação do

COMAS - Conselho Municipal de Assistência Social.

Dotação orçamentária a ser utilizada:

08.244.0804.2046 - 3.3.50.43.00 - FICHA 304, FONTE 1.29

João Monlevade, 25 de junho de 2021.

Marinete da Silva Morais

Secretária Municipal de Assistência Social

Laércio José Ribeiro

Prefeito Municipal